

正 誤 表

「パートナー機能形態学（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
130	図 6-2	呼吸系	吸収系
146	上から 9 行目	呼吸の	吸収の
146	下から 3～2 行目	交換輸送体	共輸送体
208	上から 1 行目	図 9-11B	図9-11C
208	上から 1 行目	閉塞性	拘束性
208	上から 3 行目	図 9-11C	図9-11B
218	上から 1 行目	腹腔内にある	後腹膜臓器である
232	図 10-12 排尿筋内	β_2	β_3
254	問 1 の 3.	下垂体前壳	下垂体前葉
268	図 12-8A	<p>下図に差し替え</p> <p>hCG: 絨毛性ゴナドトロピン, hCS: 絨毛性ソマトマンモトロピン</p>	

2023年5月23日

株式会社南江堂